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Parcial de Electréonica Avanzada 2
09/07/2024

Resolver cada problema en hojas separadas.

Duracion de la prueba: 3 horas.

La prueba es sin material.

Los puntajes de los problemas se indican sobre un total de 100 puntos.

Problema 1 (33 ptos):

Se considera el regulador de la figura con las siguientes caracteristicas:
VOUT=1.8V,R1=2kQ,R2=1kQ, nCox =90 pA/V? Vt=0.5Vy laganancia en lazo abierto
del amplificador operacional es A0 = 100 V/V.

a) Dimensionar el ancho del transistor de paso, sabiendo que el largo es L = 1 um, la maxima
corriente de carga es IL = 300 mA y para que la tensién de dropout sea VDO = 150 mV.
La tension VIN es tal que el regulador funciona correctamente.

b) Obtener una expresion analitica de la ganancia de lazo cerrado VOUT/VREF.

¢) Calcular la regulacion de carga cuando 1L.=100 mA.

d) Si IL presenta un escalon de 100 mA a 50 mA, ¢cudl sera la variacion en
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Problema 2 (34 ptos):

a) Parael oscilador de la Figura 1 calcular frecuencia y condicién de oscilacion.

b) Si la relacién Gm/gmQ en funcién de la relacion Vp/(VGS-VT) es la dada en la Figura
2, ¢cudl es el valor de la amplitud de las oscilaciones? (Vp es la amplitud de la sefial entre
Gate y Source del transistor, VGS es el valor de la tension Gate-Source de polarizacion
y VT la tension umbral del transistor).

¢) ¢Cuél es la minima corriente de polarizacidn que garantiza el arrangue del oscilador?

Datos:

RE=750 Q, RL=1.2 kQ, R1=330 Q, R2=680 Q, L=50 nH, C1=16 pF, C2=50 pF, los
condensadores Cp se podran considerar infinitos.

VDD = 10V

Para M1: B=2mA/V?, VT = 1V, la polarizacion es tal que el transistor trabaja en la zona de
saturacion.

08
0B
YOO
7
07
L1
Db
§ F1 Cp Gm/gm0
[l
I arpll 05
Cp L
_| |_ E Mt § 04k
FL 2
0.3
§ RE
§ R2 e osl
= PR o
i L | 1 |
)] 0.4 1.0 i3 0 15 i
Vp/VGSVT)
Figura 1 Figura 2

I1E, Facultad de Ingenieria, Universidad de la Republica




Electrénica Avanzada 2

Parcial — 09/07/2024

Problema 3 (33 ptos):

En el circuito de la figura, el puente de resistencias modela un transductor que genera una sefial
diferencial vin pequefa. Las variaciones en el valor de las resistencias R del puente se pueden

despreciar para los efectos de este problema. La sefial del transductor es amplificada por un

amplificador de instrumentacién como el que se muestra en la figura.

a) Calcule el ruido RMS equivalente a la entrada del amplificador de instrumentacién de-

bido a las resistencias del transductor y a los componentes del amplificador.

b) Si la sefial méxima que se espera obtener del transductor es 5 mVpp, determine el nd-
mero efectivo de bits (ENOB) del sistema considerando el ruido RMS calculado en a)

como 1 LSB.

e RI1=220 Q, R2=3.3 kQ, R3=2.2 kQ, R4=10 kQ

e Transductor: R=1kQ

o Amplificadores Al: fT=10MHz, Ruido equiv. a la entrada: VnAl = 4 nV/sqrt(Hz)
o Amplificador A2: fT=100kHz, Ruido equiv. a la entrada: VnA2 = 20 nV/sqrt(Hz)
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